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館主催見学ツアーアンケート結果概要（平成 30 年度） 

 

１．親子のための国立公文書館見学ツアー(7/30 午前の部、午後の部) 

① 回答数 26 件(回答率 100％) 

② 属性について 

・学 年：低学年 8 人、高学年 17 人 

・住 所：東京都内 10 人、その他 15 人 

・館の認知度：来館経験有 7 人、認知するが来館経験なし 11 人、はじめて知った 8 人 

・ｲﾍﾞﾝﾄ認知：(上位 3 件)こども新聞を見て 9 人、館ホームページ 7 人、家族から 7 人 

・参 加 動 機(複数回答可)：(上位 3 件)古文書への興味 18 人、書庫見学 18 人、館への興味 10 人 

③ 満足度等について 

・満 足 度：89％(とても面白かった 21 人、面白かった 2 人) 

・印象に残ったこと(複数回答可)：(上位 3 件)閲覧体験 23 人、書庫見学 17 人、展示説明観覧 12 人 

 

２．中高生のための国立公文書館見学ツアー(8/20 午前の部、午後の部) 

① 回答数 14 件(回答率 93％) 

② 属性について 

・学 年：中学生 6 人、高校生 8 人 

・住 所：東京都内 9 人、その他 5 人 

・館の認知度：来館経験有 4 人、認知するが来館経験なし 5 人、はじめて知った 5 人 

・ｲﾍﾞﾝﾄ認知：(上位 3 件)家族から 11 人、先生から 1 人、館ホームページ 1 人、 

・参 加 動 機(複数回答可)：(上位 3 件)書庫見学 8 人、修復見学 7 人、館への興味 6 人 

③ 満足度等について 

・満 足 度：93％(とても面白かった 10 人、面白かった 4 人) 

・印象に残ったこと(複数回答可)：(上位 3 件)閲覧体験 12 人、展示説明観覧 9 人、修復見学 8 人 

 

３．友の会会員のための国立公文書館見学ツアー(12/3 午前の部、午後の部) 

① 回答数 25 件(回答率 100％) 

② 属性について 

・年   齢：18～29 歳 0 人、30～49 歳 3 人、50～69 歳 6 人、70 歳以上 10 人、未記入 6 人 

・性 別：男性 16 人、女性 3 人 

・住 所：東京都内 10 人、その他 9 人 

・来館経験：4 回以上 15 人、3 回目 3 人、はじめて 1 人 

・ｲﾍﾞﾝﾄ認知：(上位 3 件)広報誌 20 人、館ホームページ 7 人、館 SNS 2 人 

・参加動機(複数回答可)：(上位 3 件)書庫見学 18 人、館への興味 17 人、修復見学 14 人 

③ 満足度等について 

・満 足 度：100％(とても良かった 23 人、良かった 2 人) 

・印象に残ったこと(複数回答可)：(上位 3 件)修復見学 23 人、書庫見学 21 人、閲覧体験 14 人 
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４．大学生のための国立公文書館見学ツアー(2/25 午前の部、午後の部) 

① 回答数 15 件(回答率 100％) 

② 属性について 

・種   別：大学生 13 人、大学院生 2 人 

・性 別：男性 2 人、女性 13 人 

・住 所：東京都内 12 人、その他 3 人 

・来 館 経 験：はじめて 8 人、2 回目 5 人、3 回目 1 人、4 回以上 1 人 

・ｲﾍﾞﾝﾄ認知：(上位 3 件)館 SNS 6 人、館ホームページ 6 人、知人より 3 人 

・参 加 動 機(複数回答可)：(上位 3 件)館への興味 12 人、書庫見学 7 人、修復見学 6 人 

③ 満足度等について 

・満 足 度：100％(とても良かった 14 人、良かった 1 人) 

・印象に残ったこと(複数回答可）：(上位 3 件)修復見学 14 人、書庫見学 10 人、閲覧体験 10 人 
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